

## 隐私政策

我们非常高兴的是，你已经表现出兴趣，我们的企业。数据保护是一个特别高优先级的管理的Appstam 咨询有限公司。互联网的使用页面的Appstam 咨询有限公司是可能的，没有任何迹象表明这些个人数据；但是，如果一个数据须要使用特殊的企业服务，通过我们的网站、处理个人数据可能成为必要。如果在处理个人数据是必要的，也是没有去定依据，这样的处理，我们普遍获得同意从数据的问题。

在处理个人资料，如姓名、地址、电子邮件地址或电话号码的数据如有应该符合一般的数据保护条例（GDPR），并根据特定国家地区的数据保护去适用的Appstam 咨询有限公司。通过这一数据保护声明，我们的企业想告知公众关系的性质、范围和目的，我们的个人数据的收集、使用和处理。此外，数据主题是明确的，通过这一数据保护的个人的权利宣言》，以使他们有资格。

### 作为控制器，Appstam

咨询有限公司已实施了众多的技术和组织措施，确保了最完整的保护个人数据的处理通过此网站。但是，基于互联网的数据传输可能在原则上都有安全方面的差距，因此，绝对的保护可能不能保证。出于这一原因，每一个数据对象可以自由转让的个人数据，我们通过其他办法，例如通过电话。

## 1. 定义。

该数据保护声明的Appstam 咨询有限公司是根据所使用的术语，由欧洲议会通过的一般数据保护条例（GDPR）。我们的数据保护声明应清晰易读、易懂的市民，以及我们的客户和业务合作伙伴。为确保实现这一目标，我们想首先解释中所使用的术语。

在这份数据保护宣言》中，我们使用，除其他外，以下条款：

### • 一) 个人资料

个人数据是指有关的任何信息，或发现了一个可识别的自然人的主题（"数据"）。一个可识别的自然人是一个谁可以确定，直接或间接地、尤其是通过提及一个标识符，如姓名、身份证号码、位置数据，这是一个唯一的标识符，或将一个或多个因素的具体身体、生理、遗传、精神、经济、文化或社会身份的自然人。

### • B) 数据主题

数据主题是指任何确定的或可确定的自然人，其个人数据进行了处理的控制器负责处理。

### • C) 处理

处理的任何操作或一系列操作，这是执行上的个人数据或一组个人数据，无论是否通过自动手段，如收集、记录、组织、结构、存储、修改或改造、检索、咨询、使用、披露的传输、传播或以其他方式提供，对齐或组合、限制、擦除或销毁。

### • D) 数据的处理

限制的处理是指存储的个人数据，目的是限制其处理在未来。

- **E) 的性能分析**

性能分析是指任何开式的自动化处理个人数据目的的个人数据的使用，以评估特定的个人有关的各方面问题的一个自然人，尤其是要分析或预测方面有关的自然人的工作表现、经济情况、健康状况、个人喜好、利益、可靠性、行为、位置或举动。

- **F) Pseudonymisation**

**Pseudonymisation**

是在处理个人数据的方式，即个人数据不再可以归结于一个特定主题的数据，而无需用额外的信息，但这种额外的信息是分开存放，并受技术和组织措施，以确保个人数据不是在识别或可识别的自然人。

- **G) 控制器或控制器负责处理**

控制器或控制器负责处理的是自然人或法人、公共主管当局、机构或其他机构，单独或与他人一起确定的目的和手段，在处理个人数据；那里的目的和手段，这种工作都是由联盟或成员的国家去律，控制器或特定的标准，其提名可由联盟或成员的国家去律。

- **H) 处理器**

处理器是一个自然人或法人、公共主管当局、机构或其他机构，处理个人数据代表的控制器。

- **I) 收件人**

收件人是一个自然人或法人、公共主管当局、机构或另一个主体，对于其个人资料被披露，是否与第三方或者不。

但是，公共当局，可能会收到的个人数据的框架内的一个特定的查询按照国家法律或联盟成员不应视为收件人；在处理这些数据，这些公共部门应在遵守适用的数据保护规则根据目的的处理。

- **J) 第三方**

第三方是一个自然人或法人、公共主管当局、机构或组织以外的其他数据主题、控制器、处理器和人士，这些人士的直接授权下的控制器或处理器，并且有权处理个人数据。

- **K) 同意**

同意的情况下数据主题是任何自由给予的、具体的、知情的、毫不含糊的指示有关的资料当事人的意愿是他（或她），通过了一项声明，或通过一个明确的肯定性行动，表示同意在处理个人数据的有关他（或她）。

## 2. 名称和地址的控制器

控制器为目的，一般数据保护条例（GDPR）、其他数据保护法律适用的欧洲联盟成员国和其他有关数据保护的规定是：

Appstam Consulting GmbH

Urbanstr. 115

10967 Berlin

Germany

电话: +49 30 23320281

电子邮件: info@appstam.com

Www.appstam.com 的网站:

### 3. 收集的总的数据和信息。

该网站的 Appstam 咨询有限公司收集了一系列的常规数据和信息数据时, 一个主题或自动化系统调用的网站。这种一般性的数据和信息都存储在服务器上的日志文件。收集到的可能是 (1) 所使用的浏览器的类型和版本, (2) 使用的操作系统和系统, (3) 的网站从其中一个访问系统到达我们的网站 (所谓的 referrers), (4) 子网站 (5) 的日期和时间, 访问互联网网站, (6) 因特网协议地址 (IP 地址), (7) 因特网服务提供商的访问系统, 和 (8) 的任何其他类似的数据和信息, 这些信息可用于在发生袭击我们的信息技术系统。

当使用这些一般性的数据和信息, Appstam 咨询有限公司不会作出任何结论有关的数据的问题。而是, 此信息是必要的, (1) 提供的内容, 我们网站的正常运行, (2) 优化的内容, 我们的网站及其广告, (3) 确保长期生存能力, 我们的信息技术系统和网站技术, 和 (4) 提供了执法当局是必要的信息进行刑事起诉的情况下, 电脑网络上的攻击。因此, Appstam 咨询有限公司以匿名方式分析收集到的数据和统计资料, 其目的是提高数据保护和数据安全, 我们的企业, 以确保最佳的保护级别的个人数据, 我们的进程。匿名数据的服务器日志文件分别存储所有个人资料所提的数据的问题。

### 4. 日常的擦除和阻塞的个人数据

控制器应在数据处理和存储的个人数据的数据主题为主题的期间要达到的目的, 存储, 或尽量在这时是受于由欧洲立法者或其他立法机构的法律或法规, 其控制器已受。

如果存储的目的不是适用的, 或如果在存储期间所引用的规定, 欧洲立法者或另一个主管立委到其时, 个人数据通常都被阻塞或擦除按照法律的要求。

### 5. 有关的资料当事人的权利

#### • A) 权利的确认

每个数据主题应有权受于由欧洲立法者引导来自控制器的确认是否个人资料有关他或她正在处理中。如果一个数据如有希望利用这一权利的确认, 他或她可以在任何时候联系我们数据保护人员或其他员工的控制器。

#### • B) 的权利, 进入

每个数据主题应有权授予由欧洲立法者获得来自控制器的免费信息，他或她的个人数据存储在任意时间和副本的信息。此外，欧洲指令和法规授予的数据主题有机会获得以下信息：

- 在为了处理；
- 各类有关的个人资料；
- 收件人或收件人的类别的人的个人资料已经或将会被公开，特别是收件人在第三国或国际组织；
- 在可能的情况下，规定期限内的个人数据将被存储，或者，如果不是不可能的，使用的标准，以确定这一时期；
- 存在的权利，请求从控制器整流或删除个人资料，或受限制的处理个人资料的数据当事人，或反对这种处理；
- 存在的权利，投诉与监督制度；
- 那里的个人数据不会从数据收集到的主题，任何可用的信息，作为对他们的来源；
- 存在着自动化的决策，其中包括性能分析中所提到的第22（1）和（4）的GDPR和至少在那些情况下，有意义的信息所涉及的逻辑，以及所具有的重要意义和设想的后果，这种处理的数据的问题。

此外，资料当事人有权获取信息，是否个人资料将被传输至第三国或国际组织。在这种情况下，资料当事人有权得到通知相应的保护措施有关的转让。

如果一个数据主题有希望利用这一权利的申请中，他或她可以随时联系我们的数据保护人员或其他员工的控制器

## • C) 的权利, 纠正

每个数据主题应有权授予由欧洲立法者以获得来自控制器无故错误的更正不准确的个人资料有关他或她。考虑到目的，他们的处理，资料当事人均有权在已完成的个人数据不完整，包括通过提供一个补充发言。

如果一个数据主题有意愿行使这一权利，纠正时，他或她可以在任何时候联系我们的数据保护人员或其他员工的控制器

## • D) 向右擦除 (右) 被忘记

每个数据主题应有权授予由欧洲立法者获得来自控制器的删除个人资料有关他或她没有不当拒绝的情况下，控制器应具有的义务，并删除个人资料没有不当拒绝的情况下，下列中的一个理由的适用，只要处理是不必要的：

- 个人数据不再需要有关的用途 他们收集到的或以其他方式处理。
- 该资料当事人撤回同意的处理是基于根据点（一）》第6条第1款的GDPR，或点（一）》第9条第2款的GDPR，如果不涉及其他法律的接地处理。
- 主题对数据主题进行纠正处理根据第21条第1款的GDPR和没有压倒一切的合法理由的处理或数据主题对的处理根据第21条第2款的GDPR。
- 个人数据遭受非法处理。
- 个人资料必须进行删除，遵守规定的法律义务的联盟或成员国的法律，其控制器的主题。
- 个人资料被收集的有公开发售的信息社会服务中所提到的第8条第1款的GDPR。

如果其中一个上面提到的原因，以及一个应用数据如有意愿，请删除个人数据存储的 Appstam 咨询有限公司时，他或她可以随时联系我们的数据保护人员或其他员工的控制器。数据保护官员的 Appstam 咨询有限公司或另一个员工应迅速响应删除请求被遵守，立即生效。

其中，控制器取得了个人资料公开，并有义务根据第 17 条第 1 款（b）项，删除个人数据时，控制器，同时考虑到既有技术和成本的执行情况，应采取合理的措施，包括技术措施。这些措施的目的是告知其他控制器处理的个人数据，该数据删除的议题已要求由这类控制器的任何链接，或者复印或复制的，这些个人数据，尽量在处理不是必需的。数据保护官员的 Appstam 咨询有限公司或另一个员工会安排了必要的措施，在个别情况下。

## • E) 的权利限制的处理

每个数据主题应有权授予由欧洲立法者以将要从控制器删除的处理，其中的一个适用以下情况：

- 准确的个人资料，有争议的数据问题，期望控制器，确认准确的个人资料。
- 在处理是不合法的，而数据受到反对的删除的个人数据和请求，而不限制它们的使用，而不是。
- 控制器不再需要的个人数据进行处理，但他们所需的数据主题为建立、行使或捍卫法律索赔。
- 数据主题已提出异议处理根据第 21 条第 1 款的 GDPR 待核查是否有正当的理由，该控制器覆盖这些数据主题。

如果上述条件得到满足，和一个数据如有希望请求的限制，在处理个人数据存储的 Appstam 咨询有限公司时，他或她可以随时联系我们的数据保护人员或其他员工的控制器。数据保护官员的 Appstam 咨询有限公司或另一个员工会安排的限制的处理。

## • F) 数据更替生的权利。

每个数据主题应有权授予了欧洲的议员，以接收个人资料有关他或她的，它提供了一个控制器，在一个结构化的、常用的、机器可读的格式。他或她应有的权利，这些数据传输到另一个控制器，而不受阻碍地从控制器的个人资料已提供，只要处理基于同意根据点 (一) 》第 6 条第 1 款的 GDPR 或点 (一) 》第 9 条第 2 款的 GDPR )，或者在一个合同根据点 (二) 》第 6 条第 1 款的 GDPR 和处理是由自动化手段，只要处理是不必要的高性能的一个任务执行的公共利益或行使的官方授权的控制器。

此外，在行使他或她的权利，数据更替生，根据第 20 条第 1 款的 GDPR ，资料当事人有权拥有个人数据传输的直接从一个控制器到另一个，在技术上是可行的，如果这样做不会不利地影响到他人的权利和自由。

为了维护权利的数据，这些数据可移植性问题可随时联系的数据保护官员指定的 Appstam 咨询有限公司或另一个员工。

## • G) 权的对象。

每个数据主题应有权授予由欧洲立法者的反对，但有理由有关他或她的具体情况，在任何时间，以处理个人数据的有关他或她的，这是基于点 (e) 或 (f) 》第 6 条第 1 款的 GDPR 。这也适用于分析根据这些规定。

## 在Appstam

咨询有限公司应不再处理个人数据的情况下反对意见，除非我们能够表现出令人信服的合法理由的处理可覆盖的利益、权利和自由有关的资料当事人，或为建立、行使或捍卫法律索赔。

## 如果Appstam

咨询有限公司流萤的个人资料作直接营销的目的，资料当事人有权对象在任何时间来处理个人数据的有关他或她或这种营销。这种情况适用于分析，在一定程度上是相关的，这种直接的市场营销。

如果数据主题对象的Appstam 咨询有限公司进行加工处理，用于直接市场营销的目的，将Appstam 咨询有限公司将不再处理个人数据，用于这些目的。

此外，资料当事人有权依据有关他或她的具体情况，为对象，以处理个人数据的有关他或她的Appstam 咨询有限公司为科学或历史的研究目的或为统计目的根据第89 条第1 款的GDPR，除非处理所需的性能，一个任务进行，出于公共利益的考虑。

为了行使权利的对象，数据主题可能直接联系的数据保护干事的Appstam 咨询有限公司或另一个员工。此外，该数据主题是自由的环境中的使用，信息社会服务，虽有指令2002/58 /欧共体，使用他或她的权利对象的自动化手段使用的技术规格。

## • H) 自动化个人决策，其中包括性能分析

每个数据主题应有权授予由欧洲立法者不应受一个决定完全基于自动化处理，包括性能分析，可产生法律效力的有关他或她，或同样显著地影响到他或她的，只要决定（1

）是不是有必要的进入，或表现的，之间的合同数据主题和数据控制器，或（2

）未被授权或由联盟成员国的法律，其控制器为主题，其中也规定了适当的措施，以保障数据主体的权利、自由和合法利益，或（3）不是基于数据主题的确同意。

如果决策（1）有必要订立或履行合同，一个主题之间的数据和数据控制器，或（2

）它所根据的是数据主题的确同意，Appstam

咨询有限公司均应采取适当的措施，以保障数据主体的权利、自由和合法利益，至少有权对将人类干预的控制器，以表达他或她的观点和比赛的决定。

如果数据如有意愿，行使权利的有关自动化的个人决策时，他或她可以随时直接联系我们的数据保护干事的Appstam 咨询有限公司或其他员工的控制器。

## • 我 有权撤回同意的数据保护。

每个数据主题应有权授予由欧洲立法者撤回他或她同意接受处理他或她的个人资料在任何时候。

F 的数据如有希望行使权利，撤回同意的情况下，他或她可以随时直接联系我们的数据保护干事的Appstam 咨询有限公司或其他员工的控制器。

## 6. 数据保护规定关于应用程序和使用的YouTube

在本网站中，控制器已集成组件的YouTube。 YouTube

是一个互联网的门户网站，它使视频发布者设置的视频剪辑和其他用户免费，它还是供了免费的查看、审查和评论。 YouTube

，您可以发布各类视频，以便您可以访问这两个完整的电影和电视广播，以及音乐录影带、拖车、和视频由用户通过互联网门户网站。

操作公司的YouTube 是YouTube , LLC, 901 樱花大道、圣布鲁诺,加州94066, 美国 YouTube LLC 是一家附属公司, Google 公司, 1600 Amphitheatre Pkwy, 山景城, 加利福尼亚州94043-1351, 美利坚合众国。

在每次调用了其中的一个单个页面的网站,这是由控制器,并在其中一个YouTube 组件(YouTube 视频)是集成的,因特网浏览器上的信息技术系统的数据问题,系统会自动提示您下载一个显示相应的YouTube 的组成部分。进一步信息, YouTube 可能将数据居<https://www.youtube.com/yt/about/en/>。

在这个过程中,技术程序、YouTube 和Google 获取知识,的什么具体的分页,我们网站被访问过的数据的问题。

如果数据主题登录,在YouTube 上, YouTube 承认与每个呼叫的最多的一个分页中包含了一个YouTube 视频,具体的分页,我们的互联网站点被访问过的数据的问题。这种信息收集的YouTube 和Google 和分派给各自的YouTube 帐户的数据的问题。

YouTube 和Google 将接收到的信息通过YouTube 组件,该组件的数据主题已访问了我们的网站,如果数据主体的时候,呼叫转交我们的网站上登录,在YouTube 上;这种情况发生,而不论该人点击YouTube 视频或者不。如果这样一个传输此信息上传到YouTube 和Google 是不可取的数据主题、发送可能阻止如果数据须注销,从他们自己的YouTube 帐户前一个呼叫,到我们的网站。

YouTube 的数据帐户规定,可在<https://www.google.com/intl/en/policies/privacy/>, 提供相关信息的收集、处理和使用个人数据的YouTube 和Google 。

## 7. 法律基础的处理

艺术. 6 (1) 点亮 GDPR 将作为法律基础的加工业务,我们获得的同意为一个特定的处理的目的。如果在处理个人资料时是必需的性能的一份合同,其中的数据主题是方的,就属于这种情况,例如,在处理操作时所需的供应货物或提供其他服务,处理的是根据第6 条第1) 亮起 二 GDPR。这也同样适用于此类处理操作所需进行了预先订约承力的措施,例如,在某种情况下,查询关于我们的产品或服务。我们公司是受一项去律义务,其中处理个人数据是必需的,如为履行纳税义务时,处理的是根据第6 条第1) 亮起 GDPR c。

在极少数的情况下,在处理个人数据可能需要保留的重大利益,数据的另一个主题或自然人。就是这种情况,例如,如果一个游客受伤,我们公司和他的姓名、年龄、健康保险的数据或其他重要信息将转交给医生、医院或其他第三方。然后,处理将根据第6 条第1) 亮起 GDPR d。最后,加工企业可以根据第6 条第1) 亮起 f 的 GDPR。

这一法律依据是用于处理操作,不属于任何一个上述的去律依据,如果处理是必要的,这对于合法利益追求的我们的公司或第三方,除非这种利益都将被覆盖的利益或基本权利和自由的数据如有需要保留的个人数据这种加工业务,尤其可允许的,因为他们一直在专门提到了欧洲立法者。

他认为,一个合法的权益可以假定如果数据主题是一个客户机的控制器(演奏会47 句2 GDPR)。

## 8. 合法利益追求的控制器或第三方

其中,在处理个人数据是根据第6 条第1) 亮起 GDPR f 我们的合法权益,开展我们的业务,赞成或阻止,我们所有的员工和股东。

## 9. 期限内的个人数据将存储

所使用的标准，以确定的期限内存储的个人数据将各自的法定的保留期。  
该期间届满后，相应的数据将删除，只要它已经不再需要为履行该合同或发起了一项合同。

## 10.

**提供个人数据 作为法定或合同规定；要求有必要订立合同；义务有关的资料当事人提供个人资料；可能带来的后果 如果不能提供此类数据。**

我们澄清，这一规定的个人数据，部分是依据法律规定（例如税收条例），或者也可以产生于合同条款（例如，关于合同的合作伙伴）。

有时可能需要订立合同，该数据主题为我们提供的个人数据，这些数据必须由我们随后会被处理。

数据主题是，例如，有义务向我们提供个人资料时，我们的公司标志的合同与他或她。

非提供的个人资料将会产生的后果，该合同中的数据主题不能得出结论。

在个人资料中提供的数据，该数据主题主题必须联系我们的数据保护干事。

我们的数据保护官员澄清了对数据的主题是否是个人资料是依据法律规定或合同或有必要为缔结合同，是否有义务提供的个人数据和后果，非提供的个人资料。

## 11. 存在着自动化的决策

作为一个负责任的公司，我们不会使用自动决策或分析。